

“博爱云南红河行——关注留守·情暖幼老” 一起捐活动倡议书

社会各界爱心人士：

扶危济困、众善奉行，是中华民族的优秀传统美德，它体现了人类最高尚的品质、最美好的情感和道德情操，也是社会文明进步的标志，人人可公益、人人享公益已成为广大爱心人士的普遍共识和行动自觉。近年来，随着经济社会发展，越来越多的青壮年背井离乡外出务工，进入城市发展，随之产生了留守儿童和留守老人群体。特别对于我们这样一个后发展和欠发达的边疆民族自治县来说，城乡、乡镇之间发展不平衡、不协调，导致外出务工、流动人口较多，农村留守儿童数量比较大。从量上和涉及这个群体的社会问题来看，留守儿童关爱保护工作面临的形势非常严峻。从监护情况看，留守儿童隔代监护情况突出，且留守老人和留守儿童多为共生出现，往往留守儿童是由留守老人在照管，有的甚至反过来是留守儿童在照顾留守老人。留守儿童正处在身体、心理成长发育关键期，留守老人年迈体弱，子女不在身边，缺乏必要的关爱，普遍存在生活失助、心理失衡、道德失范、安全失保、情感缺失等问题。青少年是祖国的未来，民族的希望，让留守儿童健康成长，让留守老人感受老有所依。

为认真学习贯彻习近平总书记关于未成年人保护工作的重要论述和指示批示精神，深入落实省委、州委、县委工作要求，扎实推进全县留守儿童和留守老人关爱保护提升行动高质量发展。今年“99公益日”期间，县红十字会、县委文明办、县教育体育

局、县卫生健康局、县民政局、县总工会、团县委、县妇联、县融媒体中心 9 部门发起“博爱云南红河行——关注留守·情暖幼老”网络筹款项目，为我县辖区内留守儿童和留守老人筹集爱心善款。

大江之水源于滴滴汇聚，万丈火焰源于众人拾柴！在此，我们倡议：全县广大干部群众及各界爱心人士都伸援手、献爱心，积极参与此次慈善募捐活动，用实际行动关心关爱留守儿童和留守老人。我们郑重承诺：依法管好用好每一笔善款，并将每一份爱心用在最需要的地方！“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼”，关爱今日的老人，就是关爱明天的自己，关爱儿童就是关心国家的未来。我们殷切期盼社会各界爱心人士积极参与“99 公益日”募捐活动，让我们携起手来，为留守儿童、留守老人关爱保护行动贡献一份力量！

参与方式：

活动时间为 2024 年 9 月 5 日至 9 月 29 日。扫描项目二维码进入募捐程序，按照提示信息进行募捐，活动期间，有机会获得腾讯公益基金会提供的随机金额配捐。

项目二维码：



敬请扫码参与

9月5—9日我们期待您的热情参与!

9月5—9日每天上午10:00开始,我们期待您的热情参与!